



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 看天下  
2020年7月1日 星期三 农历庚子年五月十一  
HEZE DAILY 第8839期 今日八版



菏泽通二维码

## 全市美丽宜居乡村建设专题学习研讨班开班

### 张新文出席开班仪式并作动员讲话

本报讯 (记者 胡德光)6月30日,全市美丽宜居乡村建设专题学习研讨班开班,深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述,全面落实省委、省政府有关部署要求,总结工作、分析问题,引导各级党员干部进一步增强群众观念,转变工作作风,提升工作能力,稳妥有序推进美丽宜居乡村建设。市委书记张新文出席开班仪式并作动员讲话,市委常委、组织部部长李春英出席。

张新文指出,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代“三农”工作的总抓手。建设美丽宜居乡村,大方向是正确的,符合乡村振兴战略要求,符合菏泽发展实际、符合广大群众意愿,是综合解决农业农村发展问题的“牛鼻子”,必须坚定不移推进。要全面准确把握建设美丽宜居乡村的理论依据和现实意义,从大的方向上、大的趋势上廓清对美丽宜居乡村建设的认识。

张新文强调,近年来,我市美丽宜居乡村建设工作取得了明显成效,广大农村呈

现出新变化、新面貌。要辩证看待工作中存在的问题,认真梳理、深刻反思、全面检视,努力加以解决。要认真落实“八个更加注重”的工作要求,积极稳妥、规范有序推进美丽宜居乡村建设,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、省政府工作要求上来,扎实做好各项工作。要严格对照正在开展的美丽宜居乡村建设“回头看”要求,迅速开展自查自纠、边查边改,确保按时完成排查整改任务。要始终坚持群众利益至上,充分尊重群众意愿,切实保障

群众利益,严格规范工作程序,依靠群众、发动群众,把好事办好。要通过学习研讨,学有所得、学有所获,确保在理论武装上有新进步、在担当精神上有新提升、在学以致用上有新收获,努力把学习成效转化为推动菏泽美丽宜居乡村建设的实际行动。

本次专题学习研讨班共三天,重点围绕美丽宜居乡村建设的重大意义、发展方向、工作实践等方面开展学习研讨。各县区分管农业农村工作的负责同志、各乡镇(街道)党(工)委书记参加。

张新文指出,实施乡村振兴战略,是党

**党建引领  
『红色物业』为幸福加分**

本报讯 (记者 周天宇)为消除消防通道安全隐患,让商户自觉摒弃占用堵塞消防通道违法行为,近日,牡丹区东城街道办多部门联动,到黄河路建材大市场开展消防通道隐患大检查,这也是我市基层党建“红色物业”品牌推进的缩影。记者从相关方面获悉,目前,我市已有超半数物业管理项目纳入“红色物业”品牌创建工作,并实现管理全面有效提升。

“目前,我市登记备案物业服务企业628家,从业人员数量8万余人,在管物业项目1200余个,管理面积超1.3亿平方米,服务业主350余万人,89个小区成立业委会,315个物管项目已成立党支部。”市住建局相关负责人告诉记者。

该负责人表示,通过“红色物业”品牌创建工作,各居民小区秩序维护由最初“看大门”,发展到迎宾、定时巡逻、隐患排查、24小时监控值守等。其服务范围逐步从单一住宅小区,发展至办公、商业、工业、学校、医院、城乡环卫一体化等多个领域。同时,各物业服务企业还推出社区养老、家政服务、儿童托管、健康查体、房屋租赁、餐饮配送等个性化定制服务,极大地服务广大业主生活。目前,全市共建国家示范项目5个、省级标兵企业15家、省级示范项目55个、省级物业服务明星35名。而山东宾至嘉宁、山东银湾、菏泽嘉林达、菏泽金通等一批优秀物业服务企业已经走出菏泽,服务全国多个省份,菏泽物业服务品牌价值逐渐体现。



### 市直机关预备党员集中宣誓

为纪念建党99周年,6月30日,市委市直机关工委组织开展市直机关预备党员入党宣誓活动。在市抗日纪念馆,预备党员们面对鲜红的党旗,举起右手郑重宣誓,随后,参观纪念馆并向烈士敬献鲜花。市直机关预备党员及市委市直机关工委全体党员共计160余人参与活动。

记者 付凤臣 摄



招商电话:3877886

## 菏泽市人民政府

### 关于为高考中招创造良好考试环境的通告

2020年全国高等学校招生统一考试(以下简称高考)和全市高中阶段学校招生考试(以下简称中招)分别于7月7日至10日、7月14日至16日进行。为营造良好的考试环境,确保高考、中招顺利进行,现作如下通告:

一、加强疫情防控。卫健、疾控等部门要协助教育部门做好防疫方案,细化防疫措施,规范防疫流程,将防疫医护人员和相关设备器械配备到位,确保师生和考试工作人员生命安全和身体健康。

二、强化安全保卫。公安、教育、保密等部门要密切配合,采取有效措施,确保考试试卷保管、交接、运送及保密室安全。公安部门要强化重点区域巡逻,确保监考教师和考生人身财产安全。

三、严禁噪音干扰。7月5日至16日,城区各建筑施工在12时至14时、22时至次日6时30分之间严禁施工。高考、中招期间,特别是15日下午外语听力考试期间,各考点周围居民区、考生聚居地全天禁止施工,考点附近小区、广场、饭店、宾馆、招待所、商店、文化娱乐场所、群众性体育活动场所等要严格实行噪声管制,确保考生有一个良好的考试和休息环境。

四、实施交通管制。高考、中招期间,考点附近路段实行交通管制,管制范围内严禁停放各类车辆,严禁鸣笛。

五、强化卫生监督。高考、中招期间,卫生防疫部门要

强化执法检查,切实做好卫生防疫工作。市场监管部门要全面检查监考教师和考生住宿的宾馆、饭店、招待所等,确保师生饮食安全。城管部门要加大市容整治力度,严禁在考点周围摆摊设点。

六、搞好水电供应。供水、供电部门要提前做好设备检修和线路维护工作,保障高考、中招期间考点、宾馆的用水、用电。

七、严查涉考虚假信息。严禁新闻媒体刊播违背高考、中招规定的有关信息,严禁渲染炒作各类涉考信息。要加强网络巡查,及时屏蔽删除有害信息,对蓄意造谣或发布影响高考、中招秩序有害信息的行为,公安部门要依法严肃处理。

八、实行手机信号屏蔽。高考、中招期间,各考点将使用手机信号屏蔽设备和无线信号干扰设备,对考场区域实行有效屏蔽,由此影响各用户通信联络的,请给予理解和支持。

九、严打违规舞弊行为。公安、教育、工信、市场监管等部门要联合行动,采取有效措施,重点打击窃听试题、试卷,替考、代考和利用通讯工具作弊及群体性舞弊事件;严惩纵容、参与考试舞弊的监考及管理人员。要加强对无线通讯的监管,监测危害考试的信息发射源,及时捣毁发射窝点,并依法查收作弊工具、器材。

特此通告。

2020年7月1日

## 第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会举行

### 张新文陈平参加菏泽分会场活动

本报讯 (记者 张啸)6月30日上午,省委、省政府在济南举行第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会。来自20个国家和地区的7000多名海内外优秀企业家、创新创业者、知名人士等云端相聚,线上交流,共叙儒风乡情,共商发展大计,助力山东高质量发展。本次大会在全省16地市设分会场,受邀嘉宾全部通过线上参会。按照大会统一安排,菏泽分会场与会

员共同在线观看了主会场盛况,观摩了其他地市分会场活动,集中线上签约了12个项目、计划总投资319.6亿元,推介了24个园区招商和产业合作项目。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、秘书长任仲义,副市长王卫东参加菏泽分会场活动。

张新文在致辞时表示,仲夏时节我们与230多位商界翘楚、青年企业家代表,共聚“云端”,共谋发展,对于菏泽深化对外开放、推进高质量双招双引具有重要意义。菏泽不仅是一座潜力十足、活力迸发的发展之城,更是一座诗意生活、生态良好的宜居之城。为加快发展步伐,市委、市政府带领全市人民聚焦全局性重点难点,大力推进“四个突破”,奋力开创经济社会发展新局面。真诚希望各位嘉宾弘扬儒商精神,勇于担当,积极加入到菏泽奋进追赶、后来居上的洪流中,共享新机遇、共谋新发展。我们将提供最精准、最优质、最高效的的服务,让每一位客商办事省心、投资放心、创业顺心、生活舒心。

陈平指出,我市推介的24个园区和项目,体量大、回报率高、产业带动性强,蕴藏着大量的投资对接点、合作切入点,恳请各

位嘉宾给予更多关注、支持,真诚欢迎大家来菏泽实地考察,寻求发展机遇,菏泽将提供最优惠的投资政策、最优越的发展环境、最优质的综合服务。

张新文分别与花沐医疗生物科技有限公司董事长刘道志、优必选科技股份有限公司副总裁王勇连线对话,欢迎企业家到菏泽投资兴业,携手实现互利共赢。刘道志、王勇表达了深化与菏泽合作发展的强烈愿望,表示尽快推进项目落地实施。加拿大贝朗生物科技集团董事长兼CEO王维在线致辞。

据悉,菏泽分会场线上成功签约项目12个:天能(菏泽)循环产业园项目、菏泽石炭纪纳米新材料项目、年产120万平方千米精密电路板项目、106国道东明黄河大桥改扩建工程项目、工业互联网平台项目、山东圣奥绿色产业链系列项目、康佳穗甬投资数码电子雷管芯片项目、年产10万吨标准化筒子纱智能染色示范工厂项目、低风速风电机设备装备制造示范产业园及新能源开发项目、中国(鄄城)中药谷项目、年产80万套精密滚珠丝杠及精密导轨项目、江华机械年产5万台农业机械项目。

## 贝朗生物芯片项目签约仪式举行

### 张新文陈平出席签约仪式

本报讯 (记者 胡德光)6月30日,贝朗生物芯片项目签约仪式在我市举行。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、秘书长任仲义,副市长王卫东,加拿大贝朗生物科技集团董事长王维出席签约仪式。

据介绍,生物芯片主要应用在疾病预防诊断和治疗、新药研究和开发、农业畜牧、食品安全、国防、司法鉴定、海关检疫、进口“卡脖子”的问题。

## 我省农村改厕加快推进

新华社济南6月29日电 (记者 张武岳)记者从山东省政府新闻办29日召开的新闻发布会上获悉,山东加快推进农村厕所革命,目前农村无害化卫生厕所改造已完成1075万户,下一步将把农村厕所革命与农村生活污水治理、农村黑臭水体治理等工作衔接起来,补齐农村人居环境短板。

山东省住房和城乡建设厅副厅长张晓海介绍,山东将向改厕后的管护机制发力,维修、清运、利用将是今后农村改厕工作的重点。

据介绍,针对农民群众厕所维修难的问题,山东要求各地以乡镇或多个村庄为单位,分片区设立农村改厕服务站,配足管

具质保期质保范围内出现的问题,维修费用由供货企业或施工单位承担。

针对农户厕所粪污清运难的问题,山东将根据村庄数量、服务人口、运输距离等因素,依托当地农村改厕服务站、城乡环卫一体化、农村沼气服务组织等现有队伍和设备,分片区确定服务范围,统筹开展清运服务。

据了解,山东还将探索推进厕所粪污资源化利用,鼓励各地分片区配建生物发酵池,对厕所粪污进行集中贮存、二次发酵,做到就地就近消纳;积极探索厕所粪污资源化利用渠道,鼓励建设有机肥加工、生物质制气等资源化利用项目,大力推广先进实用的综合利用模式和技术。

## 全市2020年度教育工作新闻发布会召开

本报讯 (记者 郭阳阳)6月30日上午,市政府新闻办召开2020年度教育工作新闻发布会。市教育局相关负责同志出席发布会,介绍我市教育工作相关情况并就有关问题回答记者提问。

发布会上,市教育局负责同志介绍了

2个,新能源新材料产业园1个,新一代信息技术产业项目1个,医养健康产业园2个。

重点推介项目中,菏泽现代医药港项目备受关注。该项目占地3900亩,是山东省重点项目,高标准规划了“高端食城、医药研产、医药硅谷”等健康产业板块,旨在打造千亿级大健康产业技术集群。项目于2020年3月开工建设,2022年一期竣工,并进入试运营阶段,现已确定神威(山东)药业、北京康辰药业等10余个高科技企业作为首批入驻企业,重点引进大健康产业项目。

东明县石化产业园项目,规划面积11.2

平方公里,依托东明石化的产业资源优势,形成了“炼油结构调整升级产业、烯烃及下游精深加工产业”三大产业集群,重点引进石化精深加工产业链项目。

在当前疫情防控常态化形势下,举办此次大会有利于深化与海内外投资者沟通交流,坚定投资者的信心,拓展合作新领域、新空间,加快塑造新形势下外贸发展新优势。对菏泽而言,更是推动新旧动能转换、高质量双招双引的全景式展现。

落地、人工智能教育、政务项目等合作推进。“菏泽正处于发展的关键时期,扎实推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境‘四个突破’,重点打造‘231’特色产业集群,全力加快后来居上步伐,把科技创新摆在更突出的位置,这样良好的氛围和优越的营商环境吸引着企业到菏泽投资兴业。这次儒商大会给企业提供一个展示的机会,更让我们对今后的发展充满信心。”加拿大贝朗生物科技集团董事长兼CEO王维说。

记者 张啸

## 相约“云端”盛会 共话菏泽发展

### ——第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会菏泽分会场活动侧记

引领和支撑作用。

在前期项目筛选方面,我市精选一批重大基础设施、新基建、重大产业、工业技改、补短板强弱项等项目,提前定向推送给嘉宾,项目团队与感兴趣的投资者做好前期对接,确定洽谈代表和洽谈方案。

紧紧围绕“231”产业体系,我市重点梳理了24个园区招商和产业合作项目进行推介。其中,生物医药产业园6个,高端化工产业园4个,农副产品精深加工产业园5个,机电设备制造产业园3个,商贸物流产业园